

Литература Искусство  
МОСКВА

9 ОКТ. 1943

◆ Хабаровский театр Музыкальной комедии закончил гастрольные поездки в городах Приморья. Во Владивостоке была показана премьера «Девушка из Барселоны» в постановке Д. Митина. К открытию зимнего сезона в Хабаровске театр подготовил спектакль «Женител из посольства». Во время гастрольной поездки коллектив театра дал несколько спектаклей и концертов в фонд восстановления Сталинграда и Харькова.

Литература Искусство  
МОСКВА

11 ИЮН. 43

◆ Хабаровский краевой театр музыкальной комедии продолжает гастрольную поездку по Дальнему Востоку. После двухмесячного пребывания в г. Воронинлове театр выехал в г. Владивосток, где пробудет до первых чисел сентября. Вместе с Музкомедией гастролирует филармония театра, предназначенная специально для обслуживания воинских частей и кораблей Тихоокеанского флота.